



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 224/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 222/2023

EDITAL DE INGRESSO POR NOTAS DO ENSINO MÉDIO 2023/2

CURSO LETRAS - PORTUGUÊS EAD/UNIPAMPA

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 222/2023, de 26 de junho de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 26 de junho de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

2. DAS VAGAS

(...)

Campus	Curso	Grau	Turno	Vagas
Jaguarão	Letras - Português (EaD) - Polo Alegrete	Tecnológico	EaD	46
...

(...)

Leia-se:

(...)

2. DAS VAGAS

(...)

Campus	Curso	Grau	Turno	Vagas
Jaguarão	Letras - Português (EaD) - Polo Alegrete	Licenciatura	EaD	46
...

(...)

Bagé, 27 de junho de 2023.

Marcus Vinícius Morini Querol
Vice-Reitor no Exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **MARCUS VINICIUS MORINI QUEROL**, Vice-Reitor no exercício da Reitoria, em 27/06/2023, às 15:25, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1167723** e o código CRC **829FE1B0**.